
OBECNÁ MONITOROVACÍ ZPRÁVA 
O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ

č.: 9 Týden: 28 Období: 12. 7. 2016 - 18. 7. 2016

PADLÍ RÉVOVÉ
Vzhledem k tomu, že teploty vystoupaly po delší dobu nad 21 °C, lze na některých lokalitách očekávat příznivé podmínky pro
šíření padlí. Je třeba zintenzivnit fungicidní ochranu a v místech viditelného napadení vždy použít i kontaktní přípravky. V
případě velmi silného rozvoje choroby vždy do tankmixu přidejte síru (Kumulus, Sulfomax). Pokud nedojde k prudké změně
počasí, lze předpokládat přetrvání tlaku padlí po celý týden. Na většině lokalit se nyní vyskytuje střední infekční tlak padlí.

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
V případě vydatných srážek může na vybraných lokalitách docházet k dalšímu šíření choroby. Vzhledem k pokročilé růstové
fázi je nutné provést další ošetření keřů. Rizikové může být především napadení zálistků, které po osečkování začínají
intenzivněji růst. Je proto vhodné sledovat případné příznaky především na nich. Silný infekční tlak plísně révové se nyní
vyskytuje v obcích Březí, Lužice, Strážnice a Znojmo.

PLÍSEŇ ŠEDÁ
V době uzavírání hroznů mohou nekrotické zbytky květů (napadené květenství v průběhu kvetení) zůstávat uvnitř hroznu a
mohou sloužit jako zásobárna inokula pro infekci zdravých bobulí. Současná doba je tedy optimální pro zahájení prvních
preventivních ošetření révy proti plísni šedé. Vhodným přípravkem je Teldor (1 l/ha), který působí kontaktně a částečně
systémově.

VÝŽIVA
Nastává období zvýšených výživových nároků na dusík, hořčík a železo. Tyto prvky jsou důležité pro kvalitní růst bobulí a
správnou regulaci fotosyntézy. Vhodnými přípravky jsou WUXAL Kalcium (dusík, hořčík, vápník, mikroživiny), Brexil Fe
(chelátově vázané železo) či VIVE Ferrum (chelátově vázané železo + síra).



DETAILNÍ PŘEHLED O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ 
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Do každého tankmixu doporučujeme přidávat síru
(Kumulus, Sulfomax). Zajistíte tak ochranu proti padlí
a zároveň rostlinám poskytnete důležitou a často
chybějící živinu síru. Réva vinná má na síru obdobné
roční nároky jako na fosfor.

Výhled počasí Další důležité informace:

Doporučujeme střídat přípravky s odlišným
mechanismem působení (obsahující odlišné účinné
látky) a dodržovat doporučené dávky.


